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「夢や希望をもち、主体的に学び、たくましく伸びていく由宇っ子の育成」を

めざして  

アンケート最終

回答率は 

約６１％でした。 

【前期】 

【後期】 

【前期】 
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【後期】 

【前期】 

【後期】 
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【前期】 

【後期】 
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【前期】 

【前期】 

【後期】 
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【後期】 

【前期】 

【後期】 
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【前期】 

【後期】 

【前期】 
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【後期】 

【前期】 
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【後期】 

【前期】 
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【後期】 


